

原省体委主任傅国良益阳受审

本报9月21日讯 今天上午,益阳市中级人民法院公开审理原湖南省体育运动委员会党组书记、主任,湖南省体育局党组书记、局长傅国良涉嫌受贿一案,傅

国良的儿子傅业、妻子熊蔚琼因涉嫌共同受贿,也被押上被告席。益阳市人民检察院起诉书指控:被告人傅国良自2000年至2007年在担任湖南省体育运动

委员会主任、湖南省体育局局长期间,利用职务上的便利,采取给下属打招呼、签字批示等方式,在工程建设方面,为他人谋取利益,单独或伙同儿子傅业、妻子熊蔚琼和下属周

某(另案处理)共同收受罗某、张某等人所送财物共计1095万元,其中,傅国良单独收受98万元。此案正在进一步审理中。

■记者 刘璋景

我省3人获第二届全国道德模范称号 她照顾两名“脑瘫女儿”不言悔 好妈妈任菲莉:荣誉属于所有好心人

本报9月21日讯 今天上午,刚出席完第二届全国道德模范评选表彰颁奖典礼的湘籍全国道德模范载誉归来。在第二届55名全国道德模范中,国防科技大学电子科学与工程学院高级会计师任菲莉、常德市阳光孤儿院院长杨绍军、郴州市第一人民医院产科主任雷冬竹分别获得全国孝老爱亲模范、全国助人为乐模范、全国诚实守信模范称号。

载着荣誉返湘,20年来一直乐观向上,照料“脑瘫”双胞胎女儿的好妈妈任菲莉十分感激:“荣誉是大家的理解和支持,这份荣誉属于所有好心人。”这次在北京见到了许多道德模范,任菲莉谦虚地表示,从他们身上感到了道德的力量,觉得自己还有距离,“我会继续抚养好自己的孩子,同时把对孩子的爱心延伸到所有需要帮助的人身上,继续做好公益事业。”

全国道德模范每两年评选表彰一届,2007年首届全国道德模范评选活动在全社会引起强烈反响。第二届全国道德模范评选活动于今年4月至9月在全国开展,经过群众推荐、审核公示和群众投票、评委评选等程序,共评出55位全国道德模范,262人获得全国道德模范提名奖。

今天,湖南省获第二届全国道德模范提名奖的7人一同回

9月21日上午,湖南省全国道德模范杨绍军(前中)、雷冬竹(前右)、任菲莉(前左)和获得全国道德模范提名奖的李丽等7人载誉归来

记者 罗新国 摄

到长沙。他们分别是用轮椅传递爱的衡阳市“李丽家庭教育工作室”主任李丽、火车轮下舍身救人的冷水江市金竹山乡坪塘居委会居民刘新红、冰灾中把44名旅客领回家的衡东县大浦镇农村村农民刘吉桂、21年守护“斑马线”的常德市公安局交通警察支队直

属二大队民警沈国初、扎根山区的大学生军人城步苗族自治县人武部后勤科科长向军华、为弟偿债的衡阳市蒸湘区飞翔大桶饮用水厂厂长曾存粮、48年如一日关爱麻风病人的邵阳市新宁县丰田乡丰村医生唐中和。

■记者 刘燕娟

回放

2007年,在全国首届道德模范评选中,我省袁隆平、文花枝、洪战辉、杨怀保获全国道德模范称号,黄国雄、赵在和、高春娜(女)、赵明健(土家族)、宋先钦(瑶族)、余锦柱(瑶族)、欧阳名友获全国道德模范提名奖。

世界第二大娃娃鱼 由湖南打飞的往重庆养老

张家界还曾发现过世界第一大娃娃鱼

两栖动物中最长寿者,两个巨无霸都出自湖南张家界

1.4米,23公斤,年龄50到60岁,这条已进入老年阶段的娃娃鱼老头,于9月20日从张家界空运抵达重庆,在重庆沙坪坝动物120安家养老。

动物120负责人杨星海说,按照娃娃鱼正常能活130岁算,这个排名世界第二大娃娃鱼,还要孤独地生活半个多世纪,动物120希望为它找个老伴,共度晚年。

1 打“飞的”花了1000多元

20日上午10时55分,重庆江北机场,一架从张家界飞来的航班降落,一条约1.4米长的巨无霸娃娃鱼安全出港,随即被转送到沙坪坝公园的动物120。对于这次“打飞的”的费用,动物120负责人杨星海说,托运费1000多元,是由托运方支付的。

“这次来渝,托运者就是

2 托运者要求保密身份

据杨介绍,为了给娃娃鱼找个合适的家,托运者也是煞费苦心。先是通过网络寻找到重庆有一家专门从事动物救助的“动物120”,但是担心动物120不能照顾好娃娃鱼,还要求动物120提供驯养资质证明等材料。

一切核实妥当后,托运者才办理了托运手续,并且通知动物120,在20日上午10时55

希望它在动物120安家养老。”

杨星海说,为迎接巨无霸的到来,他们准备了鲜活的鱼虾,但是暂时还不能给它喂食,要等它适应环境以后。为了防止人工喂养患上肥胖病,进食量要控制在体重的3%以内,按照这条娃娃鱼以后每天要吃0.75公斤虾计算,每天光食物就要花费30元。

分到江北机场接机。

杨星海说,因为托运者要求对身份保密,出于诚信和保护对方隐私考虑,他不便向记者透露对方的相关信息。因此,有人担心娃娃鱼的来源是否合法,对此杨星海表示:“这点他也曾担心过,但是后来咨询众多法律界人士后获悉,如果能办理空运手续,基本可以确保来源是不会违法的。”

3 最大娃娃鱼
体长1.8米

杨星海告诉记者,这条巨无霸娃娃鱼是在张家界野外发现的,正常状态下,娃娃鱼最长能活130岁,是两栖动物中寿命最长的。

据重庆市水产科学研究所相关负责人介绍,目前世界上已发现的、有记录的最大野生娃娃鱼,体长1.8米,重29.5公斤,预测年龄高达120岁,据记载,这条娃娃鱼在2005年12月“中国湖南张家界国际森林保护节”上曾公开亮相。

该负责人说,如果经检测,打飞的来渝的这条娃娃鱼确属野生,那也只能是屈居第二,成为目前已发现的第二大野生娃娃鱼。该负责人强调,值得关注和研究的是,两条娃娃鱼的发现地都是在张家界。

■据湖南在线

它身长1.4米、体重23公斤、年龄已有五六十岁

要闻快报

湖南最大输电工程 年底动工

相当于5个长沙电厂

本报9月21日讯 湖南最大输电工程,投资54.25亿元的荆门—长沙1000千伏交流特高压输电工程湖南段线路和长沙特高压变电站建设即将开工。目前该建设项目已由国家电网公司申报国家发改委,预计年底前可以批复。

荆门—长沙1000千伏交流特高压输电工程,是国家电网公司“两纵两横”交流特高压电网西纵陕北—晋东南—南阳—荆门—长沙项目的组成部分,该部分全长344.6公里,其中湖南段线路长174公里,工程预计2012年建成投产。

据了解,到2020年,湖南对外来电力的依赖将超过50%,因此特高压输电入湘对湖南的经济发展有着特别的意义。如长沙特高压变电站一旦建成,为长沙输送的电量相当于5个长沙电厂的产电量。

■记者 刘璋景

湘桂铁路湘江特大桥 灌注水中第一桩

本报9月21日讯 9月20日晚,湘桂铁路项目部湘江特大桥在经过连续六七个小时的施工后,水中第一根桩基础达到钻孔设计深度,于当晚9时开始浇筑桩基础混凝土,并于21日凌晨1时,第一根桩基础顺利浇筑成功。

据了解,湘桂铁路扩能改造工程于2008年12月开工,计划2012年建成通车。工程竣工后,运输能力将大幅度提高,运行时间可比现行运行时间压缩一半以上。目前,该桥陆上桩基础也在加快推进,已完成陆上桩基础20多根。

■记者 邹丽娜 通讯员 张俊

灤水二桥开裂 补漏方案将出台

本报9月21日讯 “灤水二桥的桥面中间开裂了,一不小心就是几百斤重的水泥块掉下来!”近日有怀化市民向记者爆料。

怀化市灤水二桥是由两座独立的桥组成的,两座桥中间有一条衔接缝,衔接缝是用长方体的石块填充的。记者在现场看到,这些填充在衔接缝中间的石块有三块已经掉下来,形成了三个“天窗”,其他很多石块也随时有掉下来的危险。

据怀化河西开发区管委会一位不愿透露姓名的负责人介绍,当地正在研究一个长效机制,以妥善解决灤水二桥出现的问题。

■记者 刘均

女司机无证开大货 撞死三人潜逃

隐身邵阳当售票员终现形

本报9月21日讯 郴州一妇女在高速公路上无证驾驶撞死三人,重伤取保候审期间逃逸。高速交警经过3年多的侦查,昨天终于在邵阳市将犯罪嫌疑人抓获。

2006年7月19日,现年43岁的妇女伍某无证驾驶重型半挂车由南往北行驶至京珠高速湖南段408KM处时,与停在路肩修车的吉A65141重型半挂车相撞,造成吉A65141重型半挂车的三名修车人员死亡。

经交警现场勘查和调查取证,驾驶人伍某应承担此次交通事故的主要责任。伍某在这次事故中受伤较重,交警部门对其采取了取保候审的强制措施。为逃避制裁,伍某治疗期间逃逸。今年9月,高速交警永兴中队准确掌握了伍某藏匿在邵阳市的信息。9月20日,邵阳市公安局将正在某公交公司做售票员的伍某擒获。

■记者 刘璋景 通讯员 欧阳浩